

Grundejerforeningen

# Saxoparken

## Referat Generalforsamling

29. September kl. 19.30

### Dagsorden:

#### 1. Valg af dirigent

Valgt blev Per Christiansen

#### 2. Formandens beretning

Jeg vil opfordre til, at vi holder en rolig og hurtig debat i dag situationen taget i betragtning.

Jeg som troede, at der snart ikke kunne ske mere, er blevet meget overrasket. Det viste sig, trods det kæmpe arbejde vi lagde i at forberede det nye medlems- kartotek/opkrævningssystem, at det havde nogle udfordringer. Jeg skal ikke trætte jer med detaljerne, men dog komme med en forundring over, at ikke alle har tilmeldt sig det på nettet eller med den seddel, der blev omdelt. Vi var ligeledes rundt og lave online registreringer ved at ringe på de enkelte døre. Der var også flere, der meldte sig til flere gange. Det viser sig også, at det er meget besværligt, når man tilmelder sig betalingservice, at kontrollere det er de rigtige tal man skriver. Alt dette, samt at man ikke betaler sine regninger, hvor jeg så kan ringe til den enkelte og så få at vide at "Det vidste jeg ikke noget om og det har jeg tilmeldt betalingservice for mange år siden".

Bestyrelsen har dog ikke ligget på den lade side, trods alt. Vi har skiftet vicevært til Uffe. Michel er stadig ikke frisk, og vi arbejder på en løsning. Jeg tænker den bedste løsning er at have 2 viceværter, dels med henblik på ferier og sygdom og dels så der er bedre tid til græsslåning.

Som noget nyt har vi prøvet at få slået vores græs af OK Nygård (som så får en anden til det). Det kan man synes om, hvad man vil, hvorom alting er, er græsset slået og det ligner ikke lille Christiania, som nogen skrev. Michael var syg på det tidspunkt, og der er jo grænser for, hvad der kan nås. Generelt vil jeg sige at mange er meget hurtige ved tasterne for at brokke sig. Det kan ligeledes ikke forventes, at fordi man skriver noget i Facebook, skal der svares på 1 min. Ellers begynder alle mulige at komme med bud på svar, hvor nogle kan piske en anden stemning op end som siden var tiltænkt. Jeg vil også minde om, at der er oprettet Saxoparken Køb og Salg, samt Antenneforeningen Saxoparken, så kan man ikke bruge den rigtige gruppe på det rigtige tidspunkt.

Vi har kigget meget på legepladser. Det har ikke været muligt at få lavet en tegning på legepladsen, grundet stor travlhed ved Kompan's tegnestue, men vi har de enkelte dele, som vi tænker kunne være gode på pladsen. Mere om det senere.

I vaskerierne er der faldende indtægter, og der arbejdes på flere fronter. Det er ikke muligt at finde maskiner, der kan udføre vaske så hurtigt som de gamle maskiner kan. Man kan så vælge at fjerne reserveringstid, eller man kan gøre dem rigtig lange. Vi ved ikke helt, hvad der er den bedste løsning.

Der var derefter livlig debat dels om vaskerierne og dels om græsslåning.

### **3. Regnskabsaflæggelse**

Regnskabet blev gennemgået, der var en del kommentarer om regnskab på vaskerierne. Det blev aftalt at der udarbejdes hvilke vaskehuse blev brugt hvor meget og af hvem. (Er igangsat)

Det er aftalt, at der i regnskabet laves et decideret felt for skyldig kontingent.

Regnskab godkendt

### **4. Behandling af rettidigt indkomne forslag**

Forslag fra bestyrelsen:

1. Renovering af legepladsen. (Tegning kommer på hjemmeside, så snart vi får den)  
Der var en del debat om udfærdigelsen af legepladsen. Der er valgt en løsning fra Kompan.  
Vedtaget, at bestyrelsen må arbejde videre med planerne for legepladsen.
2. Ændring af vedtægter §5 stk 2, så fremtidig indkaldelse til generalforsamling i stedet for "brev" ændres til "brev/ mail"  
Vedtaget
3. Forslag vedrørende parkering på de grønne områder. Forslaget kom ikke til afstemning da medlemmet ikke ønskede dette

### **5. Fremlæggelse af budget og vedtagelse af kontingent**

Det aftaltes at undersøge muligheden for, at poster på budgettet får samme numre, som de har i regnskabet, så det dermed bliver mere overskueligt.

Budget Godkendt

## **6. Valg af formand (Claus Cederberg modtager genvalg)**

Genvalgt

## **7. Valg af Bestyrelsesmedlemmer**

På valg er: John Birktoft

Kaleepan Karunakaran (flyttet) for et år

Frederik Rubinke

Der er fire, der ønsker at opstille til de ledige poster - i vilkårlig rækkefølge:

Christina Jensen

Mette Hollmann

Peder Damgaard

Johnni Hjort Danielsen

Der blev nedsat et stemmeudvalg og resultat blev følgende:

Mette Hollmann fik 35 stemmer

Christina Jensen fik 34 stemmer

Peder Damgaard fik 24 stemmer

Johnni Hjort Danielsen 23 stemmer

Mette, Christina samt Peder blev valgt

## **8. Valg af 2 suppleanter**

På valg er: Herman Hollænder og Hans Larsen

Begge genvalgt.

## **9. Valg af 2 Bilagskontrollører, samt en suppleant**

Valgt er Per Christiansen, Kenneth Boyle og Klara Husman som suppleant

## 10. Eventuelt

Der var en fortsat debat om legeplads og vaskerier.

Det blev oplyst, der er opsat rottespærrer i 4 vænger i svinget på Njalsvej

D. 8/12-20



Per Christiansen

Dirigent



Claus Cederberg

Formand